
                Judetul Neamt 
Consiliul local al comunei Timisesti 
          Nr. 5299 din 18.08.2025

REFERAT  DE  APROBARE
privind aprobarea modificarii statului de funcții 

pentru aparatul de specialitate al primarului comunei 
și pentru instituțiile și serviciile publice de interes local

Pentru punerea în aplicare a atributiilor date în competenta sa prin O.U.G. nr. 57/2019 
privind Codul Administrativ primarul beneficiaza de un aparat de specialitate pe care îl conduce. 

Acesta este structurat pe compartimente functionale încadrate cu functionari publici si 
personal contractual. Numărului maxim de posturi prevăzut la pct. 1 din Anexa la O.U.G. nr. 
63/2010, comunicat de Prefectura Neamț cu adresa nr. 5108/22.04.2025, redus cu 10% este de 
24. 

De la ultima modificare a statului de functii aprobat de consiliul local Timișești la data de 
26.06.2025 prin hotararea nr. 52 s-au produs urmatoarele modificari:

- vacantarea postului de consilier, clasa I, gradul profesional superior din cadrul 
Compartimentului cadastru și urbanism, poziția nr. 24 în statul de funcții, motivat de emiterea 
Dispoziției nr. 108 din 30.07.2025 privind încetarea încadrării persoanei care a ocupat funcția 
publică de execuție de consilier, clasa I, gradul profesional din aparatul de specialitate al 
primarului comunei Timișești, jud. Neamț, ca urmare a acordării pensiei pentru limită de vârstă,

- vacantarea postului de administrator, clasa IA din cadrul Compartimentului cămin 
cultural și bibliotecă comunală, poziția nr. 31 în statul de funcții, motivat de emiterea Dispoziției 
nr. 96 din 07.07.2025 privind încetarea contractului individual de munca al persoanei care a avut 
funcția contractuală de administrator cămin în cadrul Compartimentului cămin cultural și 
bibliotecă comunală din aparatul de specialitate al primarului comunei Timișești, județul Neamț. 

Din aceste considerente vă supun spre dezbate și aprobare prezentul proiect de hotărâre 
privind modificarea statului de funcții și a organigramei pentru aparatul de specialitate al 
primarului comunei și pentru instituțiile și serviciile publice de interes local. 

Având în vedere obligația autorităților administrației publice în procesul de elaborare a 
proiectelor de acte administrative  normative și în conformitate cu prevederile art. 7 din Legea 
nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică prezentul proiect de 
hotărâre a fost publicat conform anunţului nr. 5300 din 18.08.2025 pe site-ul propriu comuna-
timisesti.ro secţiunea “CONSILIU LOCAL” – “PROIECTE H.C.L” si afişat la sediul propriu 
– panoul de afișaj, într-un spaţiu accesibil publicului.

Primar,
Mărculeț Vasile


